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Präsidentin Anneliese Kitzmüller: Zu Wort ist dazu niemand mehr gemeldet. Die 

Debatte ist geschlossen.  

Wünscht einer der Berichterstatter ein Schlusswort? – Das ist nicht der Fall. 

Wir gelangen nun zur Abstimmung, die ich über jeden Ausschussantrag getrennt vor-

nehme.  

Wir kommen jetzt zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 21: Antrag des Rech-

nungshofausschusses, den vorliegenden Bericht III-23 der Beilagen zur Kenntnis zu 

nehmen.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für die Kenntnisnahme eintreten, um ein Zeichen 

der Zustimmung. – Das ist einstimmig angenommen.  

Wir kommen nun zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 22: Antrag des Rech-

nungshofausschusses, den vorliegenden Bericht III-25 der Beilagen zur Kenntnis zu 

nehmen.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für die Kenntnisnahme eintreten, um ein Zeichen 

der Zustimmung. – Das ist einstimmig angenommen.  

Wir kommen jetzt zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 23: Antrag des Rech-

nungshofausschusses, den vorliegenden Bericht III-26 der Beilagen zur Kenntnis zu 

nehmen.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für die Kenntnisnahme eintreten, um ein Zeichen 

der Zustimmung. – Das ist einstimmig angenommen.  

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abge-

ordneten Dr. Griss, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Umsetzung der Empfehlun-

gen des Rechnungshofes im Bereich der Familiengerichtsbarkeit“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Abgelehnt.  

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abge-

ordneten Kolba, Kolleginnen und Kollegen betreffend Evaluierung der durch das Kind-

schafts- und Namensrechts-Änderungsgesetz 2013 eingeführten Familiengerichtshilfe. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Abgelehnt.  

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 24: Antrag des Rechnungs-

hofausschusses, den vorliegenden Bericht III-27 der Beilagen zur Kenntnis zu nehmen.  
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Ich bitte jene Damen und Herren, die für dessen Kenntnisnahme eintreten, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig angenommen.  

Wir kommen nun zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 25: Antrag des Rech-

nungshofausschusses, den vorliegenden Bericht III-28 der Beilagen zur Kenntnis zu 

nehmen.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für die Kenntnisnahme eintreten, um ein Zeichen 

der Zustimmung. – Das ist einstimmig angenommen.  

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abge-

ordneten Dr. Griss, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Umsetzung der Empfehlun-

gen des Rechnungshofes betreffend die Strukturreform der Bezirksgerichte“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Abgelehnt. 

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 26: Antrag des Rechnungs-

hofausschusses, den vorliegenden Bericht III-31 der Beilagen zur Kenntnis zu nehmen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für dessen Kenntnisnahme eintreten, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig angenommen. 

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 27: Antrag des Rechnungs-

hofausschusses, den vorliegenden Bericht III-34 der Beilagen zur Kenntnis zu nehmen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für dessen Kenntnisnahme eintreten, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig angenommen. 

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 28: Antrag des Rech-

nungshofausschusses, den vorliegenden Bericht III-35 der Beilagen zur Kenntnis zu 

nehmen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für dessen Kenntnisnahme eintreten, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig angenommen. 

Wir kommen jetzt zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 29: Antrag des Rech-

nungshofausschusses, den vorliegenden Bericht III-36 zur Kenntnis zu nehmen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für dessen Kenntnisnahme eintreten, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig angenommen. (Ruf bei der ÖVP: 

Ha! – Allgemeine Heiterkeit.) 
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Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 30: Antrag des Rechnungs-

hofausschusses, den vorliegenden Bericht III-37 der Beilagen zur Kenntnis zu nehmen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für dessen Kenntnisnahme eintreten, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig angenommen. 

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 31: Antrag des Rechnungs-

hofausschusses, den vorliegenden Bericht III-40 der Beilagen zur Kenntnis zu nehmen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für dessen Kenntnisnahme eintreten, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig angenommen. 

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 32: Antrag des Rechnungs-

hofausschusses, den vorliegenden Bericht III-47 der Beilagen zur Kenntnis zu nehmen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für dessen Kenntnisnahme eintreten, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig angenommen. 

 


